Kratos Moving Company

Kratos Moving Company Logo Kratos Moving Company QRCode

Address 15160 Yonge St

Contact Person

Mobile Number

Email info@kratosmoving.com

When looking for reliable <u>movers in Aurora</u>, look no further than Kratos Moving Company for all your moving and storage needs. We pride ourselves on delivering top-notch service whether you're relocating across town or across borders. Our team offers expert packing services to ensure your belongings are well-protected throughout their journey. With expertise in both international and long-distance moving, we make even the most daunting relocations a breeze. Our meticulous planning and execution guarantee that every aspect of your move is managed efficiently – including the safe transport of precious commercial equipment for our office-moving clients. Choose Kratos Moving Company for a stress-free move where every detail is taken care of by professionals who truly care about giving you a positive start at your new destination.

Address: 15160 Yonge St, Aurora, ON L4G 1M2, Canada

For more details, please visit https://www.eqlic.com/detail/kratos-moving-company-aurora-362860